

Протокол № 29/2
засідання приймальної комісії
Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка

від 26 серпня 2024 року

м. Кропивницький

Присутні: Соболь Є.Ю. – ректор, голова приймальної комісії;
Клочек Л.В. – проректор з наукової роботи – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури та докторантури;
Козир І.А. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на бакалаврат та магістратуру;
Токар Н.М. – відповідальний секретар приймальної комісії;
Нічишина В.В. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії.

Члени комісії: Філоретова Л.М., Габелко О.М., Ткачук А.І., Галета Я.В., Маркова О.В., Астаф'єв С.О., Суслowa Ю.Ю., Петренко М.В., Переверзев Д.М., Самосьєва Ю.Й., Стрілець-Бабенко О.В., Мала К.А., Харченко С.П., Кошутська О.С., Гончаренко Д. В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про затвердження результатів додаткових вступних іспитів осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний ступінь спеціаліста) за іншою спеціальністю для участі у конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня доктора філософії та подали заяви на конкурсні пропозиції денної форми навчання за спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки (II етап).

II. Про допуск до складання фахових вступних випробувань осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) для участі в конкурсному відборі за денною формою здобуття першого наукового ступеня доктора філософії за спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки відповідно до конкурсних пропозицій 2024 року (II етап).

III. Про допуск до складання фахових вступних випробувань осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) для участі в конкурсному відборі за заочною формою здобуття першого наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право відповідно до конкурсних пропозицій 2024 року (II етап).

ХІД ЗАСІДАННЯ

I. СЛУХАЛИ: про затвердження додаткових вступних іспитів осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний ступінь спеціаліста) за іншою спеціальністю для участі у конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня доктора філософії та подали заяви на конкурсні пропозиції денної форми навчання за спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки (II етап).

ВИСТУПИЛИ: секретар єдиної атестаційної комісії зі вступу до аспірантури та докторантури **Стрілець-Бабенко О.В.** з інформацією про затвердження результатів додаткових вступних іспитів від 26 серпня 2024 року осіб, які здобули ступінь магістра (спеціаліста) за іншою спеціальністю для вступу на навчання до

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка для здобуття освітнього ступеня доктора філософії.

Секретар єдиної атестаційної комісії ознайомила з результатами додаткових іспитів осіб, які за рішенням приймальної комісії від **23.08.2024, протокол № 29/1**, були допущені до складання конкурсних предметів за спеціальностями:

011 Освітні, педагогічні науки

– на основі освітньо-кваліфікаційного рівня магістр / спеціаліста, 1 курс (денна)

Освітньо-наукова програма: Освітні, педагогічні науки

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Конкурсний предмет: Загальна педагогіка	
		Кількість балів [0; 1]	Результат екзамену
1.	Ганзенко Олександр Сергійович	1	«склав»
2.	Хребтов Максим Олександрович	1	«склав»

УХВАЛИЛИ:

1.1. Інформацію секретаря єдиної атестаційної комісії зі вступу до аспірантури та докторантури взяти до відома.

1.2. Затвердити результати складання **додаткових вступних іспитів** зазначених вище осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний ступінь спеціаліста) за іншою спеціальністю для участі в конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня доктора філософії та подали заяви на конкурсні пропозиції **денної форми навчання** за спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки (**II етап**).

II. СЛУХАЛИ: про допуск до складання **фахових вступних випробувань** осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) для участі у конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня доктора філософії та подали заяви на конкурсні пропозиції **денної форми навчання** спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки (**II етап**).

ВИСТУПИЛИ: секретар єдиної атестаційної комісії зі вступу до аспірантури та докторантури **Стрілець-Бабенко О. В.** з інформацією про допуск до складання **фахових вступних випробувань** осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) для участі у конкурсному відборі для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії та подали заяви на конкурсні пропозиції **денної форми навчання** за спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки (**II етап**).

011 Освітні, педагогічні науки

– на основі освітньо-кваліфікаційного рівня магістра / спеціаліста, 1 курс, денна форма

Освітньо-наукова програма: Освітні, педагогічні науки

Конкурсна пропозиція: бюджетна

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Іноземна мова [100;200]	ПДПД [100;200]	Педагогіка [100;200]	Загальна кількість балів [100;200]
		Кількість балів×0,25	Кількість балів×0,25	Кількість балів×0,5	

На загальних підставах					
1.	Безкоровайний Юрій Олександрович				
2.	Ганзенко Олександр Сергійович				
3.	Хребтов Максим Олександрович				

УХВАЛИЛИ:

2.1. Інформацію секретаря єдиної атестаційної комісії зі вступу до аспірантури та докторантури **Стрілець-Бабенко О.В.** взяти до відома.

Допустити до складання **фахових вступних випробувань** зазначених вище осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) для участі у конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня доктора філософії відповідно до конкурсних пропозицій 2024 року **денної форми** навчання за спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки (**II етап**).

III. СЛУХАЛИ: про допуск до складання **фахових вступних випробувань** осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) для участі у конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня доктора філософії та подали заяви на конкурсні пропозиції **заочної форми** навчання за спеціальностями 081 Право відповідно до конкурсних пропозицій 2024 року (**II етап**).

ВИСТУПИЛИ: секретар єдиної атестаційної комісії зі вступу до аспірантури та докторантури **Стрілець-Бабенко О.В.** з інформацією про допуск до складання **фахових вступних випробувань** осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) для участі у конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня доктора філософії та подали заяви на конкурсні пропозиції **заочної форми** навчання за спеціальностями 081 Право (**II етап**).

081 Право

– на основі освітньо-кваліфікаційного рівня магістра / спеціаліста, 1 курс, заочна форма

Освітньо-наукова програма: Право

Конкурсна пропозиція: не бюджетна

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Іноземна мова [100;200]	ПДПД [100;200]	Правознавство [100;200]	Загальна кількість балів [100;200]
		Кількість балів×0,25	Кількість балів×0,25	Кількість балів×0,5	
На загальних підставах					
1.	Швайка Дарія Миколаївна				

УХВАЛИЛИ:

3.1. Інформацію секретаря єдиної атестаційної комісії зі вступу до аспірантури **Стрілець-Бабенко О.В.** взяти до відома.

3.2. Допустити до складання основних вступних випробувань зазначених вище осіб, які здобули ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) для участі в конкурсному відборі для здобуття першого наукового ступеня **доктора філософії** відповідно до конкурсних пропозицій 2024 року на місця для навчання **за заочною формою** здобуття освіти за спеціальностями 081 Право (**II етап**).

**Голова приймальної комісії,
Ректор**

Євген СОБОЛЬ

**Відповідальний секретар
приймальної комісії**

Наталія ТОКАР